

平成20年8月19日付鳥取県公報第8018号中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 3

行 下から4

誤 平成20年9月4日(木)まで

正 平成20年9月5日(金)まで

頁 3

行 下から2及び3

誤 (2) 男子(第2回募集:全員。以下同じ。)及び女子

平成20年9月10日(水)まで

正 (2) 男子(第2回募集:全員。以下同じ。)

平成20年9月19日(金)まで

(3) 女子

平成20年9月10日(水)まで

頁 4

行 5

誤 (イ) 口述試験及び身体検査:平成20年9月24日(水)、26日(金)又は28日(日)

正 (イ) 口述試験及び身体検査:平成20年9月24日(水)又は26日(金)

頁 4

行 10

誤 ア 男子(第1回募集)及び女子

正 ア 男子(第1回募集)

頁 4

行 20

誤 (b) 米子市両三柳3192-14 県立武道館(9月24日(水)及び28日(日)に限る。)

正 (b) 米子市両三柳3192-14 県立武道館(9月24日(水)に限る。)

ウ 女子

(ア) 米子市両三柳2603 陸上自衛隊米子駐屯地

(イ) 米子市両三柳3192-14 県立武道館